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Представници Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре,

предвођени помоћницом министра Даринком Ђуран и саветником потпредседнице Владе

Србије Миланом Ракићем, приликом данашње контроле спровођења озакоњења по

градовима и општинама Србије посетили су oпштину Крупањ, а затим и насеље

Липеновић код Крупња где су представници Министарства разговарали са мештанима и

објаснили им значај пописа.

Општина Крупањ, по речима помоћнице министра госпође Ђуран, је свакако општина за пример

свим општинама , а и градовима у Србији када је у питању организованост, озбиљност у раду

спровођења посписа нелегално изграђених објеката.

-Једна мала општина, али са постигнутим великим резултатима и ми данас из Крупња одлазимо

заиста презадовољни оним што је овде урађено. Морам да кажем неки подаци који говоре да је 8.

000 пописаних незаконито изграђених објеката, али оно што је најбитније општина Крупањ је

успела у кратком року да упише око 3.000 незаконито изграђених објеката. Све похвале за начин

рада и организованост и људи који раде у канцеларији на припреми пописа и људи на терену, а

свакако руководству општине Крупањ. Оно што општина Крупањ може да очекује је подршка у

свим сегментима у поступку озакоњења, јер ми ћемо заједно у наредне три године радити на томе да

озаконимо незаконито изграђене објекте - изјавила је Даринка Ђуран помоћница министра.

Како је навео председник општине Крупањ попис на територији наше општине ће бити

највероватније завршен и пре задатог рока, а крајни рок је 1.март 2017.године.

-Пре свега хтео бих да се захвалим представницима министраства који су код нас данас у посети.

Хвала министарству што је омогућило локланим самоуправама попут Крупња, да на овај начин

остваре своје додатне приходе. Министарство истиче како смо ми њима помогли да овај попис

квалитетно завршимо, мислим да су пре свега они нама помогли да ми остваримо додатне приходе и

то је главни бенефит овог пописа. Нека процена је да ћемо готово три пута више остварити од

годишњих сопствених прихода само од овог пописа- додао је Иван Исаиловић председник
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општине Крупањ.

Министарство је са пописним комисијама Крупња пописивало незаконито изграђене објекте у

насељу Липеновић у Крупњу.

Тамо су констатовали да су успешно сачињени пописни листови, а пописани су и објекти у којима

грађани нису присутни или не живе ту.

Грађанима је на лицу места објашњен значај озакоњења, а члановима пописне комисије поступање у

свим појединачним случајевима.

С.М.
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